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MeTannsi, o6pasyouie ampoTepHbie coeguHEeHUA

B gaHHOM paszene 6yayT pa3obpaHbl aNlOMUHWIA, Xenes3o, XpoOM U LINHK
MonoxxeHus:

Al: 1s*25"2p°3s’

Fe: 1s’25°2p°3s°3p°3d°4s’

Cr: 15°2s*2p°3s°3p°3d°4s’

Zn: 1s°25°2p°3s3p°3d™4s’

BO3MOXXHbIE CTENEHU OKNC/IeHNS:

Al: +3

Fe: +2 (FeO, Fe(OH),), +3 (Fe,0,, Fe(OH),), +6 (K,FeO,)

Cr: +2 (CrO, Cr(OH),), +3 (Cr,0O,, Cr(OH),), +6 (CrO,, H,CrO,, H,Cr,0,)
Zn: +2 (Zn0O, Zn(OH),),

dusnuecKkve cBoMUcTBa

ANOMUHWIA — MATKNIA, Nerknii, cepebpucto-6enbiii MeTans ¢ BbICOKOM Tenio- U1
3N1eKTPONPOBOAHOCTLIO. XpPOM B CBOHOAHOM BuAe — ronybosaTto-6enblin metann. Ymucroe
Xene3o — cepebpuncTo-bensii MeTann, bbICTPO TYCKHELWMA (PXXaBeoLWin) Ha BNAXHOM
BO3/yxe UV B BOZeE, CofepKaLlei KUCNOopPOo4. [pocToe BeLecTBO LMHK Npy HOPMasbHbIX
YCNOBUSAX — XPYNKUIA NepexoiHblii MeTansl ronybosaTo-6en10ro usera.

MonyyeHwne

« ANOMUHUIA:
1) Dnekrponus pacnnasa Al,O, B KpHonuTe:

ANEKTPONNI
» 4Al +
2M203 pacnnas B Na,[AlF,] Al BD?T

2) Dnextponus pacnnapa AlCI
pL\ [ ILLLEILERNG VY Toi )
pacnnap

« Xeneso:

1) DnexTpoan3 pacTBOpoOB Conei™:
FeCl,—=XPOTE_, Fe + Cl,

2) BoccraHoBneHMe OKCUAOB C MCIONL30OBAaHHEM BOAOpOAA, KOKCA,
YIAPHOIO 'a3d, AKTUBHLIX METALUIOB I1PH HAIPEBAHHUM,

* [To6ouHble npoayKThl — BOAOPOA H rHApoKeHA xenesa(ll).

Fe,0, + 3H, = 2Fe + 3H,0
3Fe,0, + 8Al & 9Fc + 4AlO,

3) BoccraHosneHue coneit kenesa(ll):
FeCl,+ Zn = Fe + ZnCl,

(TakXe noay4yatoT Npu NPON3BOACTBE UyryHa)
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« Xpom:
1) BoccTaHORNEHHE XPOMUCTOTO KeJIe3HAKA ANIOMHHHEM:
3FeO - Cr,0, + 8Al = 3Fe + 6Cr + 4A1,0,
2) BoccTaHORIEHHE XPOMMCTOTO KEJIE3HAKA KOKCOM:
FeO - Cr,0, + 4C = Fe + 2Cr + 4CO?T
3) DaeKTPONU3 PacTBOPOB CONEIA:
2Cr,(S0,), + 6H,0 22EP2T2, 4Cr + 30,1 + 6H,S0,

¢ LUunHK:
1) Dnexrponua pactsopa ZnSO, (B KauecTBe 1060UHOIO BELIECTBA HA
xarone sulaensiercs H,):
ZnSO, +2H,0 22K, 74 + 0,1 + H,SO, + H,T
2) BoccTaHOBIEHHE OKCHIA LIMHKA KOKCOM!
ZnO + C;mm L zn+ cot

MeTansibl MOXHO MONYYNTb U APYTMU peakuaMy, OCHOBbLIBAACh Ha MPUHLMMAaX
MeTannypruu.

Xnmuueckue cBoiicTBa

1) MeTann + HemeTann = 6MHapHoe coeguHEHUe

PearvpyoT npy HarpeBaHU

4 Al +30, =" 2Al,0,

FopeHwue xenesa: 3Fe +20, = Fe,0,

OkucneHune xenesa: 4Fe + 30, =" 2Fe,0O,

2Fe + 3Cl, = 2FeCl,

2) BsaumogpeictBme c Bogom

PearnpyroT antoMUHNI, Xenes3o v LNHK

2Al(6e3 okcmaHom nneHkun) + 6H,0 = 2AI(OH), + 3H,

3Fe + 4H,0 ='Fe,0, + 4H,

Zn+H,0="Zn0O +H,

3) MeTann + Kucnorta = conb + BOAOPOA,

Zn + 2HCl = ZnCI2 + H2

KoHLeHTprpoBaHHas cepHas 1 Ntobas a3oTHasd B3aUMOZAENCTBYHOT No-0cobeHHOoMY!!!
ANOMUHWA, XPOM U Xene3o Ha X004y NacCMBUPYHOT KOHLL. a30THOM N CEPHOWN KUC/I0TaM,
npu HarpesaHun obpa3sytot NO, /SO,

4) MeTann + okcna, = HOBbI OKCUp, + HOBbIW 3JIEMEHT
2Al + Fe,0, = AL,O, + 2Fe

BbITecHSAOT Kak MeTannbl, Tak  HemeTannbl (Si, C)

2Zn+ CO,=C+2Zn0O
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+ 5) MeTann + conb = HOBbIA MeTaJIJ1 + HOBas Co/b
MeTann AomKeH 6bITb aKTUBHEE TOr0, YTO HAaXOAUTCSA B CONU
Fe + CuCl, = FeCl, + Cu

6) BsanmogpgeiicTBme c Wesoyamm

Tonbko Te MeTanbl, KOTOpble 06pasytoT TOJIbKO amépoTepHbie coeannHeHUa!!! - Al Zn Be
2Al + 2NaOH + 6H,0 = 2Na[Al(OH),] + 3H,
cnnasnenune: 2Al + 2NaOH + 2H,0 = 2NaAlO, + 3H,
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